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PRAVILA DOBRODELNEGA TURNIRJA NK BREŽICE 1919 

SELEKCIJA U-15  
Brežice,   23.2.2014

PRIJAVA IN PLAČILO:

Turnir se bo odvijal v športni dvorani Brežice   v   nedeljo, 23.2.2014 s pričetkom ob 8.00 uri.  Vsaka ekipa lahko na turnir prijavi največ 10 igralcev. Prijavo igralcev je potrebno predati vodstvu turnirja pred pričetkom prve tekme. Plačilo prijavnine je potrebno urediti pred pričetkom turnirja, saj v nasprotnem ekipa nima pravice nastopanja. Ob prijavi prejme vsaka ekipa kupon za hrano in pijačo tako za igralce kot za trenerje ali vodjo ekipe, ki so zapisani na prijavnem listu.
STAROSTNA MEJA IGRALCEV:
Na turnirju imajo pravico nastopiti igralci letnika 1999 in mlajši. Igralci igrajo na odgovornost nogometnega kluba, za katerega nastopajo oziroma na lastno odgovornost. Organizator turnirja ne odgovarja za morebitne poškodbe igralcev na turnirju in za izgubljene predmete na turnirju, o čemer je trener oz. vodja ekipe dolžan seznaniti starše igralcev.
IDENTIFIKACIJA IGRALCEV:
Vsi prijavljeni igralci morajo imeti s seboj identifikacijski dokument (športna izkaznica ali osebni dokument). Na zahtevo vodje turnirja se je igralec dolžan identificirati. V primeru, da igralec ne ustreza starostni meji, za katero nastopa, se ga izključi s turnirja do konca tekmovanja, vse ostale tekme, na katerih je igral, pa se registrirajo s 3:0 za nasprotnika. Po izključitvi igralca ima ekipa pravico nastopati brez omenjenega igralca.
OPREMA:

Vsi igralci enega moštva morajo biti oblečeni v enake drese. V kolikor so športne opreme ekip enake ali neločljive po barvi, sodnik opravi žreb in v tem primeru si mora ekipa, ki ni izžrebana, obleči markirne površnike. Ekipe prosimo, da imajo s seboj tudi rezervne drese druge barve. Ekipam predlagamo in priporočamo uporabo zaščitnih sredstev.
OSNOVNA PRAVILA:

Igralni čas je 1 x 15 minut brez odmora. Vsaka ekipa odigra minimalno tri srečanja. Ekipe so razdeljene v štiri skupine po štiri, kjer odigra vsaka ekipa z vsako ekipo v svoji skupini.  Prvi dve uvrščeni ekipi iz vsake skupine se uvrstita neposredno v nadaljnje tekmovanje (četrtfinale), kjer se igra na izpad do polfinala in kasneje do finala, dokler se ne dobi končni zmagovalec turnirja. Finalna tekma se igra 2 x 10 min z 1-minutnim odmorom.
*Ekipa šteje največ 10 igralcev.                                                                                                                         *Igra se po sistemu: vratar in štirje igralci v polju (4+1).                                                                      *Srečanja igrajo z neodbojno  žogo.                                                                                     
Vratar izvaja gol out z roko, vendar žoge ne sme vreči čez polovico igrišča.  V primeru, da žogo vrže čez polovico igrišča, se nasprotni ekipi dosodi indirektni prosti strel na mestu, kjer je žoga prečkala sredinsko črto igrišča. Če mu jo soigralec namerno poda z nogo (v igri ali pri izvajanju out-a), žoge vratar ne sme prijeti z roko. V primeru nepravilnega prijema žoge (soigralčeva podaja z nogo ali zavlačevanje igre), se le ta izvaja z linije 6-metrskega prostora, najbližje dejanskemu mestu dogodka.                                                           
*Vsak igralec lahko zamenja svoje mesto z vratarjem  le pod pogojem, da zamenja dres in da mu zamenjavo dovoli sodnik. Zamenjava je lahko izvršena samo v času prekinitve igre.
Menjave igralcev med tekmo so leteče.  
*MESTO POSTAVITVE ŽOGE VEDNO DOLOČI SODNIK.      

*Udarec iz out-a se izvaja z nogo, žoga mora pri izvajanju mirovati ali biti na ali za črto linije out-a. Zadetek, ki je dosežen neposredno iz out-a, se ne prizna. 

*Kazenski udarec se izvaja iz 6-metrske črte (rob kazenskega prostora), vsi igralci stojijo za črtkano črto – 9-metrsko črto. Kazenski streli za določitev zmagovalca tekme se ne štejejo za izbor najboljšega strelca turnirja.                                                                                              
*Pri izvedbi prostih udarcev (direktni in indirektni) morajo biti nasprotniki oddaljeni od žoge 5 metrov (živi zid).
*Disciplinske kazni so opomin in izključitev. Pri izključitvi izključeni igralec ne sme na tej tekmi več igrati. Po 2  minutah ali po prejetem zadetku ga lahko zamenja drugi igralec.  Če gre za hujše nešportno obnašanje, ga lahko organizator kaznuje tudi z prepovedjo igranja naslednje tekme ali izključi s turnirja.
*Ekipa dobi za zmago 3 točke , za neodločen izid 1 točko in za poraz 0 točk.

O RAZVRSTITVI ODLOČA                                                       ,                                                                                                                   
Od četrtfinala naprej,  ko se igra na izpad, se v primeru neodločenega rezultata izvajajo kazenski streli (6 m), in sicer po 3 različni igralci iz vsake ekipe izmenično. Če je rezultat po treh serijah še vedno neodločen, se nadaljuje posamično  izvajanje  kazenskih strelov (1+1) do končne odločitve (v tem primeru lahko prosti strel izvaja samo 1 igralec). Vratarji se lahko poljubno menjajo med vsakim kazenskim udarcem.
PRIZNANJA:

Pokali se prejmejo za prvo, drugo, tretje in četrto mesto. Medalje se prejmejo za prvo, drugo in tretje mesto. Podelijo se tudi pokali za najboljšega strelca in vratarja turnirja (upošteva se razultat od četrtfinala naprej) in najboljšega igralca (celotni turnir). Kazenski strel za določitev zmagovalca tekme se ne šteje za izbor za najboljšega strelca turnirja. 
Izbor najboljšega igralca turnirja je izključen iz pristojnosti organizatorja turnirja.

EKIPE naprošamo, da pridejo na turnir pravočasno – vsaj 30 minut pred začetkom tekme.
Odgovorna oseba  za potek in realizacijo turnirja  je vodja turnirja.

Vse ostale informacije prejmete pri vodji turnirja (Danijel Brkić, telefon: 031/772-295  ali e-mail: turnir.nkbrezice1919@gmail.com).
Število osvojenih točk v skupini,


medsebojno odigrano srečanje,


razmerje danih in prejetih zadetkov (razlika),


doseženih več zadetkov (samo dani goli),


dogovor vodstva turnirja (kazenski streli).








