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Zadeva: Razpis za seminar A
Zveza nogometnih trenerjev razpisuje licenčni seminar za pridobitev licence A oz. pridobitev točk v skladu s Pravilnikom o podeljevanju licenc za vodenje moštev.

Enodnevni seminar se bo pričel z akreditacijo v soboto, 19. 01. 2013 od 7,30 do 8,30 ure in se bo zaključil istega dne z kosilom ob 15,15 uri. 
Seminar bo v prostorih hotela PAKA v Velenju. Seminarja se bodo lahko udeležili vsi trenerji: 

· ki so člani trenerske organizacije in imajo potrebno izobrazbo – trener UEFA PRO, trener PRO, višji nogometni trener, diplomirani trener, trener A,
· ki se bodo pravočasno prijavili na seminar, najpozneje do 07.01.2013,  prek internetne povezave na OKS-OLIMP

http://dogodki.eventmanager.si/Licencni-seminar-za-trenerje-z-A-licenco-v-nogometu-2012/razpis/?action=register
Prijava na dogodek je sestavljena iz treh korakov:

1. Korak – Vpis osebnih podatkov

Tu ni nič posebnega, pazite le, da pri Telefonski ali gsm številki vpisujete samo cifre brez presledkov, poševnic, pomišljajev ali česa podobnega.

Pri elektronskem naslovu je zelo pomembno, da (v kolikor ne prijavljate samega sebe ampak nekoga drugega) vpišete elektronski naslov do katerega imate dostop, saj boste morali kasneje prijavo še potrditi.
Na koncu bodite pozorni, da kliknete, da se strinjate s pravnim obvestilom, v nasprotnem primeru vas sistem ne bo spustil naprej.

Vsa vprašanja so obvezna. Pri pedagoških in tekmovalnih izkušnjah je potrebno vnesti vsaj en znak, če slučajno kdo teh izkušenj nima.

2. Korak – izpolnjevanje ankete

Zaradi EU direktiv moramo o vseh svojih udeležencih projekta voditi kratko anketo o starosti, izobrazbi in še nekaterih drugih podrobnostih. Anketa je anonimne narave.

Tu ni nič posebnega samo poklikate tam kjer ste glede starosti, izobrazbe,…

3. Korak – potrditev prijave

Tu sedaj pride v veljavo elektronski naslov, ki ste ga vpisali v prvem koraku.  Na ta elektronski naslov boste takoj po izpolnjeni anketi dobili avtomatski odgovor, v katerem vas prosimo, da svojo prijavo še potrdite. to nekako nadomesti lastnoročni podpis, saj se je oseba res sama prijavila v kolikor potrdi.

V tem sporočilo imate kratka in zelo jasna navodila, kjer vas prosimo, da jim sledite. S klikom »Povezava na dogodek« se vam bo odprla podobna spletna stran kot tista za razpisom, kjer pa bo na levi strani velik zelen gumb »POTRDI«.  S klikom na ta gumb ste svojo prijavo potrdili in s tem je prijavni proces zaključen. Še to: včasih to avtomatsko sporočilo vrže ljudem med neželeno pošto oziroma t.i. junk mail. V kolikor v nekaj minutah ne dobite povratnega sporočila kontaktirajte OKS-Tuš Martin.
Vem, da takole zgleda zelo zakomplicirano, vendar ni. Samo sledite navodilom, ki se sproti izpisujejo in ne bi smeli imeti nikakršnih težav, sama postopek pa vam ne bi smel vzeti več kot minuto ali dve.

      Drugih prijav ni (klasične prijavnice kot je to bilo v preteklosti ni   

      več. Na samem seminarju ni možna prijava ( niti vplačilo  za licenco ),

· ki bodo ob prihodu na seminar predložili potrdilo o plačani članarini, s katero dokazujejo, da so člani trenerske organizacije.
Članarino za leto 2013, v višini 20 EURO, morajo trenerji poravnati pri svojem DNT (OZT). 
Za pridobitev licence A oz. izdajo licence A se izpolni priloženi Zahtevek za izdajo licence in se ga odpošlje do 05.01.2013 na naslov: 

Nogometna zveza Slovenije

Čerinova 4

p.p. 3986 

1001 LJUBLJANA

Licenco lahko pridobijo samo tisti trenerji, ki so zbrali 60 točk v letu 2012. 
( Vse ostale licence se pridobijo v skladu s pravilnikom o podeljevanju licenc ).
Na podlagi  Zahtevka za izdajo licence A, vam bo izstavljen račun za to licenco, ki ga poravnate takoj oz. najpozneje do 10. JANUARJA 2013. Kopijo potrdila o plačilu licence A in članarine morate obvezno oddati ob akreditaciji.

UDELEŽENCI SEMINARJA, KI IZPOLNJUJEJO POGOJE UDELEŽBE, pridobijo predpisano število točk za leto 2013. 
ŠE enkrat opozarjamo, da je skrajni rok za prijavo prek internetne povezave na OKS-OLIMP do 07.01.2013
Športni  pozdrav. 
Ljubljana, 12.12.2012
                                                                                                                     

                                                                                          Predsednik ZNTS
                                                                                    mag. Rudi BRAČIČ, prof.,l.r.
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