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 »SLOVENIJA KAMP 2014«  NAJVEČJI NOGOMETNI KAMP
ZA OTROKE OD 7. DO 14. LETA STAROSTI

Pozdravljeni mladi nogometaši!

Letošnje počitnice znova prinašajo svetovno prvenstvo v nogometu. V času, ko se bodo vaši nogometni vzorniki na nogometnih igrščih v Brazlliji borili za naslov najboljšega na svetu, smo za vas pripravili nepozaben počitniški dogodek - Slovenija kamp 2014.

Na 18. različnih lokacijah istočano po vsej Sloveniji smo za vas pripravili nogometne kampe, kjer boste med 7. in 12. julijem spoznavali skrivnosti nogometa in zanimivosti držav udeleženk brazilskega mundiala..

· šest nepozabnih dni z vrstniki iz vse Slovenije
· zabavni in poučni popoldnevi z najboljšimi animatorji
· druženje z ambasadorji slovenskega nogometa in športa
· prehrana in varstvo 
· nogometna oprema Slovenija kamp
· cena celotnega paketa 120 eur.

[bookmark: _GoBack]Udeležba na zaključni prireditvi na stadionu Šiška  v Ljubljani, kjer bomo v soboto združili vseh 1000 mladih nogometašev in njihovih staršev.

To je le del tega, kar boste doživeli na največjem slovenskem nogometnem dogodku za mlade pri nas. Slovenija kamp bo pred vašimi vrati, zato boste nanj vsak dan lahko prihajali od doma. Varstvo otrok bomo začenjali že ob 7:30, aktivni popoldnevi pa se bodo končali šele ob 17:00 in to od ponedeljka do petka. V soboto pa boste s starši dan preživeli na zaključni prireditvi v Ljubljani.

Še več informaci je na voljo na spletni strani www.s-kamp.si, kjer te lahko starši že danes prijavijo na največji nogometni dogodek za mlade pri nas.

Boris Križnik
vodja projekta Slovenija kamp                               
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